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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 07 de março de 2024, às 11h00, teve início a 03ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins, Vereador Samuel Salazar e  Vereador Rinaldo Júnior. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 2ª Reunião Ordinária, 

realizada em 29 de Fevereiro de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Na 

sequência, passou-se a deliberar sobre os seguintes projetos: 

 

PLO 357/2021, de autoria do Vereador Marco Aurélio Filho, que Considera a Feira 

Domingo na Rua, conhecida como “Feira do Bom Jesus”, Patrimônio Turístico e Cultural 

do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 235/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que  institui o “Dia Municipal dos 

Direitos Humanos Dom Hélder Câmara” no Calendário Oficial de Eventos do Município 

do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA de relatoria do 

Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO 237/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que  institui o “Dia Municipal da 

Ecologia Integral São Francisco de Assis” no Calendário Oficial de Eventos do Município 

do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA de relatoria do 

Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO 248/2023, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que  institui a “Semana Municipal 

de Conscientização sobre o Abandono Paterno” no Calendário Oficial de Eventos do 

Município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS MODIFICATIVAS de 

relatoria do Vereador Rinaldo Júnior.. 
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PLO 280/2023, de autoria do Vereador Almir Fernando, que dispõe sobre a implantação 

de calibradores de pneus em espaços públicos de grande circulação no município do 

Recife.. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela REJEIÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO 281/2023, de autoria do Vereador Tadeu Calheiros, que altera a Lei Municipal nº 

17.729, de 20 de julho de 2011, para modificar o valor da multa a ser aplicada ao infrator 

em caso de descumprimento da Lei. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO 282/2023, de autoria do Vereador Tadeu Calheiros, que denomina “Parque Jardim 

do Poço Sílvio Pessoa de Carvalho”, o parque a ser inaugurado na Avenida Dezessete de 

Agosto, nº 2069, no Poço da Panela no município do Recife. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 283/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que institui o “Dia do Combate 

ao Antissemitismo e ao Fascismo” no Calendário Oficial de Eventos do Município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 45/2024, de autoria do Vereador Romerinho Jatobá, que denomina “Unidade de 

Saúde da Família - USF, Dr. Guilherme José Robalinho de Oliveira Cavalcanti”, o USF da 

Encanta Moça, localizado na Rua do Patrocínio, n° 264, Pina, Município do Recife. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 46/2024, de autoria do Vereador Romerinho Jatobá, que denomina “Rua Barão de 

Casa Forte”, o logradouro localizado entre o Parque de Apipucos e o Condomínio 

Reserva de Apipucos, bairro de Apipucos, Município do Recife. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 47/2024, de autoria do Vereador Romerinho Jatobá, que institui o “Dia Municipal 

do Gestor Governamental” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 
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APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL 02/2024, de autoria da Vereadora Liana Cirne , que Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Centro Universitário Integrado de Saúde Amaury de Medeiros - CISAM. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL 03/2024, de autoria do Vereador Ivan Moraes, que Concede o Título de Cidadã do 

Recife à Dayanna Louise Santos. Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria 

dos presentes, com abstenção do voto da vereadora Michele Collins, o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  14  Março de de 2024. 

 

 

 
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 
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RINALDO JUNIOR                                                                                      MICHELE COLLINS 

Vice- Presidente                                                                                       Membro Efetivo 

 

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                               LIANA CIRNE 

Membro Efetivo                                                                                       Membro Suplente 

 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                              FRED FERREIRA 

Membro Efetivo                                                                                       Membro Suplente 
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